

成武一男子违法驾驶套牌摩托车,摊上事啦

一次记满12分,B2证降为C1证

本报成武7月8日讯(记者 景佳 通讯员 张成业) 成武一男子因涉嫌驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符车辆等多项违法行为,其驾驶证被一次记满12分。根据新规,其驾驶证由B2类降级至C1类。

7月5日10时45分许,成武交警大队民警巡逻至先农坛街时发现一辆红色豪爵牌摩托车沿先农坛街由西往东行驶,因驾驶员驾驶摩托车时未按规定戴安全头盔,执勤民警示意其靠边停车接受检查。

在检查过程中,当民警要求驾驶员出示驾驶证、行驶证时,该车驾驶员神情慌张,因其未能当场出示驾驶证、行驶证,民警随即将车辆和驾驶员宋某带回大队做进一步调查。通过公安信息网查询,该驾驶员宋某只有B2证,其行为属于准驾车型不符,并且该摩托车号牌是套牌。

依据《机动车驾驶证申领和使用规定》,民警依法对宋某实施驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符的车辆,使用其他车辆的机动车号牌、驾驶摩托车时未按规定戴安全头盔的违法行为作出共记26分、罚款2250元,对其B2证降级为C1证的处罚,并责令其到菏泽交警支队参加为期7天的消分学习。

据执勤民警介绍,按照公安部123号令第六十条规定,持有A1、A2、A3、B1、B2驾驶证的驾驶人有下列情形之一的,车辆管理所应当注销其最高准驾车型驾驶资格,并通知机动车驾驶人在三十日内办理降级换证业务:(一)发生交通事故造成人员死亡,承担同等以上责任,未构成犯罪的;(二)在一个记分周期内有记满12分记录的;(三)连续三个记分周期不参加审验的。



▲执勤民警将涉嫌违法驾驶摩托车的男子查获。
通讯员 张成业 摄

定陶孟海镇： 四个“零距离” 深化计生工作

本报定陶7月8日讯(通讯员 马剑) 定陶县孟海镇在计划生育工作中早安排、早谋划,坚持四个“零距离”,使全镇计生工作呈现出一派和谐局面。

该镇采取多形式宣传计生政策、法律法规,印制大型喷绘广告3幅、悬挂布标16幅,在主要公路沿线书写永久性标语28幅,出动宣传车5辆20车次、发放宣传单8000余份。

采取印制计生意见函、召开民主测评会等方式,重点围绕计生干部工作作风、业务水平、为基层服务意识、计生工作存在的问题、建议等内容开展测评调查。

利用集市日,组织计生服务站技术人员在集市上设立计生咨询台,全面推行政策咨询、优生优育、避孕节育三个“零距离”服务,对新婚夫妇、使用药具的已婚育龄妇女等特殊人群搞好针对性的跟踪随访服务。

奖励扶助“零距离”,为计划生育困难家庭无息贷款、贴息贷款,帮助他们致富。

男子代理赌博抽头渔利 刚赚5000余元被逮

本报郓城7月8日讯(记者 董梦婕 通讯员 司华 崔昌金) 用一台电脑组织多人参赌投注,刚从中牟利5000余元就被逮,7月2日,郓城县检察院依法批准逮捕一名涉嫌利用互联网开设赌场的犯罪嫌疑人。

自2012年11月份以来,郓城县居民宋某利用“世爵娱乐”、“凤凰”等互联网赌博平台,注册多个代理账号,接受他人网上投注,并以6.5%返点的形式抽头渔利。

做赌博网站代理后,宋某的宣传手法极其简单,他通过加入一些彩票群,在群内发布广告来发展下级,接受投注,并开设相应会员号或代理号。

这一网络赌博行为很快被郓城县公安机关发现。7月1日,公安部门将该案提请郓城县院审查批准逮捕,郓城县检察院侦查监督科从60多页犯罪嫌疑人的银行账户卡信息、交易明细和代理账号交易明细的卷宗材料

中,理清每笔交易的来龙去脉,调查发现,宋某所获得赌博投注盈利共5000余元。

郓城县检察院经审后认为,犯罪嫌疑人宋某非法在互联网赌博网站担任代理接受投注,妨害社会管理秩序,情节严重,应当以涉嫌开设赌场罪追究其刑事责任,7月2日,郓城县检察院对其依法批准逮捕。目前,此案正在进一步审理中。

据悉,网络赌博种类繁多,主

要包括:以体育竞技类比赛作为投注对象,如足球、赛马、赛狗等各种体育竞技比赛都可以作为网络赌博的投注对象;私彩赌博,通过互联网接受私彩投注,目前内地网上私彩赌博主要是依托香港六合彩而由个人组织的外围网上投注。

郓城县检察院提醒市民,认清网络赌博的真面目,主动抵制赌博活动,遏制网络赌博活动蔓延。

曹州武术馆：

让学子们梦想再次起航

文/李德领

从277分到516分,从365分到595分,从504分到578分,从564分到618分,从513分到582分……这是曹州武术学校学子们复读一年后交出的成绩单,这不仅仅是学生们复读一年后给自己及家人的交代,也是学生们对母校的回报。这些成绩单仅仅是学校学生成绩的冰山一角。在今年生源萎缩的情况下,曹州武术学校预计本科录取人数将达1400人。



▲曹州武校董事长贾其武(右)曹州武校校长(原菏泽一中业务校长)张建民(左)。

教育家掌舵、名师汇集 为“落榜秀才”们保驾护航

每年高考分数的出炉,都会引得“几家欢喜几家忧”。欢喜者为艰辛的付出终有所获而高兴,伤心者或因各种原因未能发挥自己原有的水平而沮丧,复读?上一所不理想的学校?站在人生的十字路口,他们在彷徨。

就在众学子踌躇彷徨时,曹州武术学校董事长贾其武毅然决定联合名校举办高复班,

为家乡学子重燃希望之火,托起他们人生的希望,并不惜一切代价,重金打造豪华的高复之舰。

据贾其武介绍,学校不仅从全国各地高薪聘请各科名师,还注重联合名校,借鉴名校丰富的教育教学经验办学,特别聘请了菏泽一中原业务校长张建民先生任学校校长。

在市、区教育局的支持下,曹州武术学校自2008年创办高复班以来,已连续四年取得了令人瞩目的佳绩——万余名“落榜秀才”在这里实现了步入高等学府的梦想,清华大学、中国人民大学、山东大学、上海交大、中国科技大学、南开大学、浙江大学等名牌大学均有该校学子的英姿。

因材施教、激励教育 本科录取率高达70%以上

在这里,学校针对学生特点实施信心教育,齐唱歌、齐练武让学生感受不一样的复读氛围;在这里,学校重金打造豪华的高复之舰,为高考失利者托起希望;在这里,学校因材施教,对学生不放弃不抛弃。教育家掌舵、名师汇集,本科录取率高达70%以上。

俗话说,火车跑的快,全靠车头带。张建民校长上任以后,在教学理念上,秉承尊重教育教学规律,因材施教,循序渐进,以人为本,面向全体,认认真真规范教学,扎扎实实提高质量。已

经把曹州武术学校办成市内一流,省内知名的高三复读品牌学校。

针对高复学生的心理特点,曹州武术学校实施激励教育、信心教育。学校实施“每日一歌”的措施,购买了大量励志歌曲,在下午第一节课上课之前,全体师生同唱一首歌,有效提高了效率。再结合学校“文武兼修”的特色,让学生劳逸结合,为紧张的高复学习奠定了最有力的基础。

据张建民介绍,学校根据每个学生的学习特点和基础,分别制定复习计划,并根据高考规律,还制

定了详细的备战高考的整体规划。“学校实行教学案一体化,每节课都会给学生发一份教学案,上面有每节课的学习要点。每节课还会发一张作业纸,上面的典型例题都是老师从众多的教学材料上精选出来的。”

因材施教的培养、严格的管理制度加上精神激励成为曹州武校崛起的法宝。乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海。“曹州武术学校将再接再厉,给每一位前来复读的学子一个满意的答案,让每一位家长们放心!”张建民说。